






































































MOÇÃO DE PESAR Nº 001/2025 

 

KATIA CRISTINA SIEBRA, Vereadora da Câmara Municipal de Urânia/SP, manifestando sua 

solidariedade, requer à mesa e ao plenário, para que se encaminhe à família Pereira, esta Moção de 

profundo pesar, pelo falecimento do Sr. Edmundo Pereira Netto, nos seguintes termos: 

 

Edmundo Pereira Netto faleceu aos 97 anos de idade na cidade de São Paulo. O Senhor 

Edmundo foi um dos primeiros vereadores eleitos que compuseram a Primeira Legislatura da Câmara 

Municipal de Urânia no período de 1960 a 1963. Viúvo da Sra. Maria Aparecida Costa Pereira, era filho do 

Sr. Joaquim Netto e da Sra. Augusta Olympia Domingues. Pai de Joaquim Benedito Pereira (in 

memoriam), Francisco Antônio Pereira e José Sérgio Pereira. Avô de quatro netos: Gabriel Oliveira 

Pereira, Adrielli Oliveira Pereira, Heloisa Xavier Pereira, Arthur Xavier Pereira e bisavô de Joaquim Silveira 

Pereira. 

O Senhor Edmundo nasceu em Braúna, no estado de São Paulo, e mudou-se para a cidade de 

Urânia no ano de 1951, onde permaneceu até 1983. Durante o período em que residiu em Urânia, 

dedicou-se a ajudar a população, transportando as pessoas para a cidade de Jales, quando necessitavam 

de consultas médicas. Foi comerciante, produtor de leite e café. Como vereador, foi eleito numa época em 

que o cargo não recebia subsídios. 

Seu mandato foi marcado pela defesa dos direitos da população. Sendo um município recém-

fundado, havia muitas demandas e poucos políticos disponíveis para defender os direitos da população. A 

denominação da Avenida Presidente Kennedy, através da Lei nº 198, sancionada pelo prefeito Benedito 

Pinto Ferreira Braga em 06 de dezembro de 1963, é fruto de sua indicação. 

Dentre os vereadores que formaram a primeira legislatura, o Sr. Edmundo é o último a nos deixar.  

A Câmara Municipal de Urânia oferece esta Moção de Pesar em reconhecimento pelo tempo 

dedicado à busca de conquistas e defesa dos interesses da população de Urânia, por meio da qual 

externamos nossos sinceros sentimentos de pesar a todos os familiares. 

Por estes motivos, apresentamos a presente Moção de Pesar como prova do nosso apreço e da 

nossa admiração. 

Câmara Municipal de Urânia/SP, 13 de fevereiro de 2025 



 

KATIA CRISTINA SIEBRA 

Vereadora 

 

 

Assinam a presente Moção de Pesar os Vereadores: 

 

 

 

 

ANDERSON CHAPICHI   
Vereador 

 

DAVID RODRIGUES MENESES 
Vereador 

EVERTON RODRIGUES DA SILVA  

Vereador 

   

JAELSON ROQUES  
Vereador 

WEDERSON HENRIQUE DO 
LIVRAMENTO SILVA 

Vereador 

JOÃO JOVINO BATISTA  
Vereador 

   

ROBERTO TOSHIO MIMURA 

Vereador 
 RODRIGO LUIZ DE OLIVEIRA 

MOTA 
Vereador 

   

 


